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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Таксист за месяц проехал 9000 км. Цена бензина 30 рублей за литр. Средний 

расход бензина на 100 км составляет 8 литров. Сколько рублей потратил 

таксист на бензин за этот месяц? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) рост жирафа 1) 6400 км 

Б) толщина лезвия бритвы 2) 500 см 

В) радиус Земли 3) 0,08 мм 

Г) ширина футбольного поля 4) 68 м 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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На рисунке изображён график значений атмосферного давления в 

некотором городе за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по 

вертикали – значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного 

столба. 
 

 
 

Определите по рисунку наименьшее значение атмосферного давления за 

данные три дня (в миллиметрах ртутного столба). 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Закон Гука можно записать в виде 𝐹 = 𝑘𝑥, где 𝐹 − сила (в ньютонах), с 

которой растягивают пружину, 𝑥 − абсолютное удлинение пружины (в 

метрах), а 𝑘 − коэффициент упругости. Пользуясь этой формулой, найдите 

𝑥 (в метрах), если 𝐹 = 51 Н и 𝑘 = 3 Н/м. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите вероятность того, что случайно выбранное трёхзначное число 

делится на 33. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 
 

 
 

Абонент предполагает, что общая длительность разговоров составит 600 

минут в месяц, и исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный 

план. Сколько рублей должен будет заплатить абонент за месяц, если 

общая длительность разговоров действительно будет равна 600 минутам? 
 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке точками показан годовой объём добычи угля в России 

открытым способом в период с 2001 по 2010 год. По горизонтали 

указывается год, по вертикали – объём добычи угля в миллионах тонн. Для 

наглядности точки соединены линиями. 
 

 
 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику добычи угля. 

 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 2001-2003 гг. 1) в течение периода объём добычи 

сначала рос, а затем стал падать  

Б) 2003-2005 гг. 2) объём добычи в этот период рос с 

каждым годом 

В) 2005-2007 гг. 3) период с минимальным показателем 

добычи за 10 лет 

Г) 2007-2009 гг. 4) годовой объём добычи составлял 

больше 175 млн т, но меньше 200 млн т 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перед баскетбольным турниром измерили рост игроков баскетбольной 

команды города N. Оказалось, что рост каждого из баскетболистов этой 

команды больше 180 см и меньше 195 см. Выберите утверждения, которые 

верны при указанных условиях. 

 

1) В баскетбольной команде города N обязательно есть игрок, рост 

которого равен 200 см. 

2) В баскетбольной команде города N нет игроков с ростом 179 см. 

3) Рост любого баскетболиста этой команды меньше 195 см. 

4) Разница в росте любых двух игроков баскетбольной команды города N 

составляет более 15 см. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат  

1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 2 м, если 

длина его тени равна 1 м, высота фонаря 9 м? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Высота бака цилиндрической формы равна 40 см, а площадь его основания 

150 квадратных сантиметров. Чему равен объём этого бака (в литрах)? В 

одном литре 1000 кубических сантиметров. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В угол 𝐶, равный 165°, вписана окружность с центром 𝑂, которая касается 

сторон угла в точках 𝐴 и 𝐵. Найдите угол 𝐴𝑂𝐵. Ответ дайте в градусах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из 

катетов которого равен 3, а гипотенуза равна √34. Найдите объём призмы, 

если её высота равна 6. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

1 +
1

7
∙ 0,77. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Ежемесячная плата за телефон составляет 300 рублей в месяц. В 

следующем году она увеличится на 6%. Сколько рублей будет составлять 

ежемесячная плата за телефон в следующем году? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

6−3 ∙ 67

62
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

log2(−5𝑥 + 3) = −1. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log1
3

𝑥 ≥ 1 
1)  

Б) log1
3

𝑥 ≤ −1 
2)  

В) log1
3

𝑥 ≥ −1 
3)  

Г) log1
3

𝑥 ≤ 1 
4)  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Найдите трёхзначное натуральное число, большее 600, которое при 

делении на 3, на 4 и на 5 даёт в остатке 1 и цифры которого расположены в 

порядке убывания слева направо. В ответе укажите какое-нибудь одно 

такое число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Два пешехода отправляются одновременно в одном направлении из одного 

и того же места на прогулку по аллее парка. Скорость первого на 1,5 км/ч 

больше скорости второго. Через сколько минут расстояние между 

пешеходами станет равным 150 метрам? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на 

следующих условиях: за первый метр он заплатит им 4200 рублей, а за 

каждый следующий метр – на 1300 рублей больше, чем за предыдущий. 

Сколько рублей хозяин должен будет заплатить рабочим, если они 

выкопают колодец глубиной 11 метров? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 21600 

2 2314 

3 751 

4 17 

5 0,03 

6 665 

7 3421 

8 23 

9 12 

10 3,5 

11 6 

12 15 

13 45 

14 1,11 

15 318 

16 36 

17 0,5 

18 4123 

19 721 или 841 или 961 

20 6 

21 117700 
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